
Libertà in movimento
Liberté en mouvement
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Libertà in movimento: ecco la sintesi di Motus. 
Puoi aprire il tetto di vetro per i due terzi della sua 
superficie con il vantaggio di un’apertura motorizzata 
ed estremamente silenziosa e godere del calore del 
sole sulla pelle direttamente dal tuo giardino d’inverno. 
Design, comfort abitativo ed areazione naturale sono i 
suoi principali punti di forza.

Liberté en mouvement : voici ce que représente 
Motus en résumé. Vous pouvez ouvrir le toit en 
vitrage sur deux tiers de sa surface : il a pour 
atout de fournir une ouverture motorisée et 
extrêmement silencieuse et de vous permettre 
de profiter de la chaleur du soleil sur la peau, 
directement depuis votre jardin d’hiver. Design, 
confort de vie et aération naturelle : voici ses 
points de force principaux.

Tetto apribile
La copertura mobile è l’esclusivo sistema apribile per i due 
terzi della superficie. Si può aprire o chiudere a piacere 
ogni coppia di moduli indipendentemente dagli altri.

Sicurezza e design
Motus coniuga design e affidabilità, per assicurare sempre 
la migliore funzionalità e durata. Inoltre non esistono limiti 
in larghezza in quanto la modularità del sistema permette 
di assemblare infiniti moduli.

Toit rétractable
La toiture ouvrante est le système rétractable exclusif sur 
les deux tiers de sa surface. Il est possible d’ouvrir à loisir 
chaque couple de modules, indépendamment des autres.

Sécurité et design 
Motus conjugue design et fiabilité, pour assurer toujours 
une fonctionnalité et une durée supérieures. De plus, il 
n’existe plus aucune limite en termes de largeur, dans 
la mesure où le caractère modulaire du système permet 
d’assembler une infinité de modules.



I profili in alluminio a taglio termico “tagliano” il 
cosiddetto ponte termico ovvero il flusso di calore 
dall’ambiente interno a quello esterno o viceversa. 
Permettono, quindi, di vivere il giardino d’inverno tutto 
l’anno, sia quando fuori è particolarmente freddo o 
caldo per prestazioni ottimali.

Il movimento avviene per mezzo di un motoriduttore 
controllato da una centralina elettronica e da un 
telecomando. E’ possibile aprire la copertura per i due 
terzi della superficie totale.
Le mouvement a lieu au moyen d’un motoréducteur 
contrôlé par une unité de commande électronique et 
d’une télécommande. Il est possible d’ouvrir la toiture 
sur les deux tiers de sa surface totale.

Les profilés en aluminium à rupture de pont thermique « 
coupent » ce que l’on appelle le pont thermique, à savoir le 
flux de chaleur du milieu intérieur allant vers l’extérieur ou 
vice versa. Ils permettent donc de profiter du jardin d’hiver 
tout au long de l’année, qu’il fasse particulièrement chaud 
ou froid à l’extérieur, pour des performances optimales.

Caratteristiche Tecniche - Caractéristiques techniques
Profondità massima 6000 mm

Peso complessivo escluso vetro 15 kg/m2

Divisione ante in profondità 2/3

Posizione trasmissione movimentazione interna / esterna

Certificazione della struttura EN 1090-1:2009/A 1:2011

Certificazione di permeabilità all’aria UNI EN 12207

Certificazione di tenuta all’acqua UNI EN 12208

Certificazione di resistenza al carico del vento UNI EN 13659

Profondeur maximale 6 000 mm

Poids global vitrage exclu 15 kg/m2

Division vantail en profondeur 2/3

Position de transmission du mouvement intérieur/extérieur

Certification de la structure EN 1090-1:2009/A 1:2011

Certification de perméabilité à l’air UNI EN 12207

Certification d’étanchéité à l’eau UNI EN 12208

Certification de résistance au vent UNI EN 13659
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Chiusure Perimetrali - Les Fermetures Périmétriques
La struttura di Motus TT è ideale per creare un ambiente 
confortevole e vivibile tutto l’anno. Con i sistemi vetrati Sunroom 
disponibili con profili a taglio termico è possibile scegliere quello 
più adatto al proprio stile ed esigenza: scorrevoli, pieghevoli o a 
movimentazione verticale.

La structure de Motus TT est idéale pour créer un milieu 
confortable et agréable à vivre tout au long de l’année.  
Avec les fermetures périmétriques Sunroom munies de profilés à 
rupture de pont thermique, il est possible de choisir la version la 
plus adaptée à son style et à ses besoins : coulissantes, pliantes 
ou avec une fermeture à guillotine à actionnement vertical. 

VETRATE SCORREVOLI  
BAIES VITRÉES COULISSANTES

VETRATE PIEGHEVOLI  
BAIES VITRÉES PLIANTES

SALISCENDI  
ERMETURE À GUILLOTINE 

A taglio termico, ampie e funzionali, sono la 
soluzione ottimale per valorizzare il giardino 
d’inverno e renderlo elegante e luminoso in 
modo naturale, per un impatto estetico al top.

Sistemi vetrati ideali per creare il minimo  
ingombro, grazie alla tecnologia 
dell’impacchettamento (che può essere 
interno o esterno e su entrambi i lati della 
vetrata) e alla loro flessibilità dimensionale.

Grâce à la technologie de l’empilage en paquet 
de lames (qui peut être intérieur ou extérieur 
et sur les deux côtés de la baie vitrée) et à leur
flexibilité en termes de dimensions, les 
systèmes en verre sont parfaits pour créer un 
encombrement minimum.

La vetrata scorrevole a movimentazione 
verticale motorizzata a taglio termico è 
una soluzione pratica e di grande effetto, 
ideale per ottimizzare lo spazio nel giardino 
d’inverno.

Idéale pour optimiser l’espace dans le 
jardin d’hiver, la baie vitrée coulissante à 
actionnement vertical motorisé à rupture 
de pont thermique représente une solution 
pratique, créant néanmoins un effet
remarquable.

Amples, fonctionnelles et prévues à rupture 
de pont thermique, elles constituent la 
solution idéale pour valoriser le jardin d’hiver 
et le rendre élégant et lumineux de manière 
naturelle, pour un impact esthétique optimal.

S.150 TT / S.70 TT S.75 TT / S.60 TT S.70 TT


